



# STEAGUL ROSU



ANUL XXX Nr. 7 451

JOI 18 OCTOMBRIE 1973

4 PAGINI 30 BANI

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

## Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județele Buzău și Prahova

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a făcut miercuri o vizită de lucru în întreprinderi din județele Buzău și Prahova.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit în această vizită de tovarășii Ilie Verdet și Mircea Constantin.

Conducătorii ai organelor locale de partid și de stat, reprezentanții ai colectivelor întreprinderilor, specialiștii au raportat conducătorului partidului și statului nostru felul cum se îndeplinesc obiectivele stabilite de Congresul al X-lea și Conferința Națională ale P.C.R., sarcinile și indicațiile date de tovarășul Nicolae Ceaușescu ca prilejul vizitelor anterioare, realizările obținute pe tărîmul dezvoltării industriei, agriculturii, culturii, în domeniul edilitar-gospodăresc, al ridicării nivelului de trai al oamenilor muncii, parte integrantă a eforturilor poporului nostru pentru construcția societății socialiste multilaterale dezvoltate, pentru ridicarea patriei noastre pe noi trepte ale civilizației și progresului.

Urmind la scurt timp după vizitele în întreprinderi din județele Galați, Brăila și Mureș, a avut loc o vizită a secretarului general al partidului se înscris în actiunile menite ca pe baza analizei situației de pe teren, a consultării activității de partid și de stat, a specialiștilor și muncitorilor, să stabilească cele mai eficiente măsuri pentru îndeplinirea planului cincinal înainte de termen, punerea în producție în termen a noilor obiective industriale, perspective dezvoltării economico-sociale în anii viitori.

Obiective de seamă ale vizitei le-au constituit sarcinile ce decurg din recenta scrisoare pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a adresat-o primilor secretari ai comitetelor județene de partid, în legătură cu realizarea și livrarea produselor fabricate de întreprinderile constructoare de mașini. În mod deosebit s-a insistat în decursul dialogului de lucru purtat cu conducătorii organelor locale de partid și de stat, miniștri, conducători ai întreprinderilor, specialiștii asupra necesității utilizării capacităților de producție și îndeplinirii sarcinilor de cooperare, a realizării planului de dezvoltare și modernizare a produselor, a reducerii consumurilor de materii prime și materiale. S-a menționat că o datorie prioritară a conducătorilor întreprinderilor, a organizațiilor de partid o constituie stricta respectare a termenelor de livrare contractuală a utilajelor, instaurarea unei discipline ferme în ce privește controlul calității și verificarea utilajelor în bancurile de probă pe care trebuie să le asigure uzinele furnizoare, presambularea în întreprinderile producătoare a utilajelor pentru a se evita remedierile efectuate în condiții grele și adesea necorespunzătoare pe șantierul noilor obiective, îmbunătățirea activității consilierilor de control muncitoresc, a consilierilor de calitate din toate întreprinderile, activizarea și întărirea răspunderii comisiilor de recepție a investițiilor. Înfăptuirea ansamblului de sarcini cuprinse în scrisoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu este menită să ridice pe o nouă treaptă calitatea și fiabilitatea utilajelor tehnologice, mașinilor-unelte, aparatelor de măsură și control, instalatiilor de automatizare și aparatelor electroc mecanice, să asigure realizarea de produse cu parametri tehnico-funcționali de cel mai înalt nivel, corespunzător experienței acumulate de industria noastră socialistă, cerințelor economiei naționale, asigurării competitivității produselor românești pe piața mondială.

La ora 8,30, elicopterul cu care a călătorit tovarășul Nicolae Ceaușescu aterizează pe stadionul Crîng, din orașul Buzău. În frumoasa zi de toamnă tirzie domnește o atmosferă sărbătorească. În ușaora adiere a vîntului flutură sute de drapelule roșii și tricolore. Pe mari panouri încadrate de stemele partidului și statului nostru, se puteau citi inscripțiile: „Trăiască Partidul Comunist Român!”, „Trăiască Republica Socialistă România!”. Pe o mare pancartă, sub portretul secretarului general al P.C.R., se află urarea: „Bine ați venit în județul Buzău, tovarășe Nicolae Ceaușescu!”.

La coborîrea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu este întâmpinat de tovarășii Ion Sirbu, prim-secretar al Comitetului județean al P.C.R., președintele Comitetului Executiv al Consiliului popular al județului Buzău, de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

Mii de locuitori ai Buzăului, veniți să întâmpine pe secretarul general al partidului, îl salută cu îndelungi urale, îi fac o caldă manifestație de dragoste și simină, exprîmîndu-și recunoștința pentru activitatea neobosită pe care o desfășoară pentru prosperitatea națiunii noastre socialiste, pentru triumful cauzei păcii și socialismului în lume. Se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu — eroism, România-comunism”.

O gardă de onoare, alcătuită din militari ai forțelor armate, membri ai gărzilor patriotice și tineri din detașamentele de pregătire pentru apărarea patriei, prezintă onorul. Se întonează imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

După datarea celei mai alese ospitalități, localnicii în costume naționale oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu pili-

ne și sare. Îl imbie să guste din ploșca cu vin.

Pionieri oferă buchete de flori.

De la stadion, tovarășul Nicolae Ceaușescu și ceilalți conducători de partid și de stat, care-l însoțesc se îndreaptă spre zona industrială Buzău-sud.

Vizita de lucru începe, semnificativ, la una din marile unități economice ale orașului — întreprinderea mecanică de utilaj tehnologic, rod al politicii de industrializare socialistă promovate cu consecvență de partid, care a imprimat municipiului Buzău — asemenea tuturor localităților țării — o dezvoltare impetuoasă și care a dat noi dimensiuni hărniciei și iscusinței locuitorilor de pe aceste meleaguri.

Gazdele înfățișează momentele mai importante din viața întreprinderii, care a fost reconstruită din mers, subliniind că mieul atelier de condiționat saboți de cale ferată, existînd acum trei decenii, a devenit astăzi o puternică și modernă unitate economică. Se arată că o dată hotărîtoare în istoria întreprinderii, care a stăruie încă în amintirea colectivului, a constituit-o reprofilarea ei pe utilaj tehnologic, la indicația tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Aici, se produc lunar peste 800 de tone de utilaj tehnologic, umînd ca în anul 1976, prin dublarea capacităților, să se ajungă la 2800 de tone pe an.

Ascultînd explicațiile date, tovarășul Nicolae Ceaușescu subliniază necesitatea ca uzina, împreună cu proiectantul, să îmbunătățească fluxul tehnologic, avînd în vedere creșterea diversificării și complexității producției față de prevederile inițiale. Secretarul general al partidului cere să se studieze posibilitatea folosirii mai judicioase a spațiilor existente și a celor ce

(Continuare în pag. a 3-a)

Fiecare minier, fiecare cadru tehnic RĂSPUNZĂTOR DE REALIZAREA PLANULUI EXTRACTIEI DE CĂRBUNE

Cum onorați această răspundere?

DIN FIECARE ABATAJ CÎT MAI MULT CĂRBUNE — o deviză care la mina Vulcan trebuie transpusă în fapte

### Pentru șantierele de construcții

Colectivul secției „Valea Jiului” a Stației de utilaje și transport din cadrul T.C. Deva obține zi de zi mari succese în muncă. Planul la producția secundară a fost întrecut cu 30 la sută, iar cel de prestații cu 8 la sută. În acest mod s-a reușit ca sarcinile asumate la producția globală pe perioada scursă din acest an să fie întrecute cu 342 000 lei.

Importante economii s-au obținut la prețul de cost, realizîndu-se peste prevederi economii în valoare de 823 000 lei. S-au remarcat în mod deosebit în întrecere lăcătuișii Petru Roșca, Andrei Folveghi precum și șoferii Ioan Zorlescu și Alexandru Buțu.

Steagul roșu Concursul corepondenților voluntari Informații - însemnări - fotografii TOVARĂȘUL MEU DE MUNCĂ

Pentru a oferi corespondenților noștri din exploatarea minieră și celelalte întreprinderi, de pe șantierele de construcții și din instituțiile municipiului posibilitatea prezentării largi în coloanele ziarului „Steagul roșu” a realizărilor tovarășilor lor de muncă, obținute în activitatea de producție și în cea obștească, de ridicare a nivelului edilitar-gospodăresc al localităților, redacția organizează un concurs de însemnări, informații și fotografii datat cu premii. Concursul — închinat aniversării Republicii — se va desfășura pînă la data de 30 Decembrie 1973 cu următoarele criterii: CEA MAI EXPRESSIVĂ ÎN FORMATE, ÎNSEMNAȚI ȘI FOTOGRAFIE, CELE MAI SAU CORESPONDENȚE PUBLICATE; CEA MAI CONSTANTĂ ȘI OPERATIVĂ ACTIVITATE DE INFORMARE A REDACȚIEI. Însemnările și fotografiile (cel puțin 6x9 cm) vor trebui să releve convingător realizările colectivelor de muncă din care fac parte participanții la concurs, dirigența, inițiativa, spiritul de dăruire și competența cu care colectivele de oameni

ai muncii, în frunte cu comunistii, traduc în viață obiectivele politicii partidului, sarcinile concrete ce revin fiecăruia la locul unde lucrează, hotărîrea de a contribui din toate puterile la înflorirea Republicii Socialiste România.

Se va avea în vedere, de asemenea, constanța și frecvența furnizării materialelor și fotografiilor destinate publicării și informării redacției pe toată perioada concursului.

Concursul este deschis tuturor corespondenților ziarului nostru cărora le urăm succes în realizarea unor materiale și fotografii care să vadă cît mai curînd lumina tiparului.

nă în prezent nu poate să ne mulțumească — ne spune Ing. Mitică Nicolescu, șeful sectorului 5. Vitezele de avansare în abataje nu au putut fi atinse la toate locurile de muncă, datorită în primul rînd unor deficiențe de ordin organizatoric. Normele de lucru nu au fost respectate în totalitate, au existat unele dereglări în aprovizionarea brigăzilor. De asemenea trebuie să arătăm că din acest motiv nici timpul de lucru nu s-a respectat, pierzîndu-se uneori inutil, în defavoarea realizării ciclului de producție. Totuși cu tot minusul acumulat pînă în prezent pe sector (peste 200 tone — n.n.) am luat toate măsurile ca la finele lunii octombrie să înregistrăm un plus de 800 de tone cărbune.

Urmîrînd modul de realizare a randamentelor în abataje am desprins faptul că acestea sînt în medie cu 300 kilograme sub cele planificate. De asemenea în abatajele frontale au fost puse în funcțiune a unor noi capacități în stratul 13 blocului VIII, vor fi corelate intrările în funcțiune conform graficelor stabilite, dar, țij-

zătoare, reparațiilor de slabă calitate, care se fac la utilaj, brigăzile de producție au mult de suferit — ne spune maestrul Jenică Salcie. Echipele de întreținere nu-și fac în mod conștient datoria.

Exemple de acest gen sînt multe. Să ne oprim asupra unuiu de dată recentă. În cadrul sectorului IV, din cauza maistrilor Mihai Socaci și Nicolae Ionescu, care nu acordă atenția cuvenită remedierii unor neajunsuri în fluxul de transport, în două schimburi nu s-a putut extrage nici măcar o tonă de cărbune. Conducerea sectorului a luat măsuri urgente și chiar de sancționare a celor vinovați. Este de așteptat ca aceste stări de lucruri să fie grabnic înlăturate din activitatea sectorului.

Ing. Cornel DUMITRU (Continuare în pag. a 4-a)

### La Uzina electrică Paroșeni Adunare festivă consacrată „Zilei energeticianului”

Ieri după-amiază, a avut loc în cadrul uzinei electrice Paroșeni, o adunare festivă consacrată apropriei sărbătorii a „Zilei energeticianului”.

În prima parte a programului a fost prezentată conferința „Ziua energeticianului — prilej de bilanț al realizărilor obținute de energetica românească în contextul dezvoltării economice naționale”.

În continuare s-a desfășurat un program intitulat „Steaua de pe Mureș” susținut de brigada artistică de agitație din cadrul C.E.T. Mîntia. Organizată de Comitetul oamenilor muncii din cadrul I. E. Deva și de Comitetul sindicatului de la Uzina electrică Paroșeni, adunarea a constituit un bun prilej de a sublinia înalta semnificație socială a muncii energeticienilor, prețuirea de care se bucură aceștia din partea întregului popor.

O serie de acțiuni întreprinse în ultimele zile în cadrul minei Petritla, au avut ca scop menținerea în bună stare de funcționare a instalațiilor existente. La puțul principal de extracție s-a lucrat duminică la schimbarea ghidajelor uzate; organizarea bună a lucrului a permis lui Cornel Sava, Ion Carpen, Ion Mladin, Traian Sava și celorlalți minieri ai

formației să schimbe peste 110 metri liniari de ghidaje în 3 schimburi.

Tot în cadrul sectorului de transport formația condusă de Costache Luca a schimbat două macaze în ramura plinelor de la circuitul puțului centru la nivelul orizontului XIV, asigurînd în acest fel îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a transportului subteran.

În cadrul sectorului electro-mecanic s-au executat, printre altele lucrări, schimbarea lanțului la împingătorul de la puțul centru, revizia compresorului de 100 mc de la stația puțului centru, revizii mecanice și electrice la puțul centru, prilej cu care s-au re-merțat prin activitatea desfășurată Cornel Mihăilă, Mircea Matei, Teodor Blag, Nicolae Mic, Ludovic Maier, Ioan Enăchescu și alții.

Foto: I. LICIU

La mina Dilja, disciplina și dorința de afirmare sînt componente ale multor formații de lucru. Și brigadierul Petru Serdecanu împreună cu șeful de schimb Petru Nimireac și artificierul Remus Popa au, după cum se vede pe chipurile lor la ieșirea din săi certitudinea acestor lucruri.

Noi cadre pentru mină

Zilele trecute au avut loc în cadrul școlii de calificare a E.M. Lupeni examenele de șirșit și de lucru la mînări gradului II și II lăcătuiș de mină gradul I. S-au prezentat în fața comisiilor de examinare un număr de 56 cursanți absolvenți minieri și 25 lăcătuiși subterani.

Curtea Școlii generale nr. 2 Petritla — Lunea, arată ca un adevărat șantier. Aici se execută

...vă informăm

## Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la adunarea populară din municipiul Buzău

Dragi tovarăși, Da-ți mi voi să vă adresez tuturor celor prezenți la această mare adunare po, iară, locuitorilor municipiului și județului Buzău un călduros salut din partea Comitetului Central al partidului și Consiliului de Stat, Consiliului de Miniștri, precum și din partea mea personală (Aplauze prelungite, urale).

Ne aflăm în municipiul Buzău într-o vizită de lucru. Aș dori să declar, de la început, că avem impresii plăcute despre rezultatele pe care oamenii muncii din Buzău le obțin în înfăptuirea programului trasat de Congresul al X-lea și de Conferința Națională ale P.C.R. Alți în industrie, cit și în agricultură au fost obținute rezultate însemnate. Doreșc, de aceea, să adresez celor mai calde felicitări muncitorilor, inginerilor, tehnicienilor, țăranilor, tuturor oamenilor muncii, pentru aceste rezultate bune. (Urale, aplauze prelungite! se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”.)

Mi-a făcut o deosebită bucurie să pot constata că de la ultima vizită pe care am făcut-o în Buzău alături de industria și agricultura, cit și orașul s-au transformat mult. S-au construit noi întreprinderi industriale, noi locuințe, noi așezări culturale. Toate acestea sîntăstă preocuparea partidului de a înfăptui neabătut politica de dezvoltare armonioasă a tuturor localităților, a întregii noastre țări — condiție de bază pentru victoria programului de față de așezarea a societății socialiste multilaterale dezvoltate, pentru trecerea la înfăptuirea comunismului pe pămîntul României! (Urale, aplauze prelungite! se scandează: „Ceaușescu și poporul”).

Tot ceea ce ați realizat în Buzău, dragi tovarăși, constituie o contribuție prețioasă la realizările generale ale poporului nostru, care, după cum știți înfăptuiește cu succes deosebit programul trasat de Congresul al X-lea al partidului. De altfel, după cum am mai menționat în alte împrejurări, pe primele două luni ale acestui an industria noastră socialistă s-a dezvoltat într-un ritm de 14,7 la sută față de perioada corespunzătoare a anului 1972. Și oamenii muncii din Buzău și-au adus contribuția la aceste mărețe realizări obținute de poporul român! (Aplauze prelungite, urale — se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”.)

Ne preocupăm constant de a asigura ridicarea condițiilor de viață, materială și spirituală, a poporului. Ceea ce s-a realizat în acest domeniu în județul și în orașul Buzău sînt o dovadă grăitoare a faptului că partidul nostru face totul ca, pe măsura sporirii avuții naționale, să se asigure creșterea bunăstării poporului. Aceasta reprezintă însăși esența politicii generale a partidului nostru. Tot ceea ce înfăptuim este destinat omului, bunăstării și fericirii lui! Vom face totul ca bunăstarea și fericirea poporului nostru să crească continuu! (Urale, aplauze prelungite! se scandează: „Ceaușescu și poporul”).

Fără îndoială că, vorbind de ceea ce am realizat pînă acum, avem tot dreptul să prîvim cu satisfacție succesele obținute în întreaga țară și, desigur, și succesele dobîndite de oamenii muncii din Buzău. Dar, nu putem spune că

nu mai sînt lipsiri, că nu mai avem unele lacune de făcut.

În vizita pe care am făcut-o în mai multe întreprinderi din Buzău am constatat, pe lîngă multe rezultate bune, o serie de neajunsuri la care înșă nu aș dori să mă refer în cadrul acestei adunări. Le-am discutat cu colectivele din întreprinderi, am avut o scîndintă cu activul de partid, am dezbătut acolo mai pe larg atît realizările, cît și lipsurile, am stabilit și măsurile ce trebuie luate pentru lichidarea lor și pentru a asigura mersul corect înaintea în toate domeniile de activitate. Veți lua cunoștință de ceea ce am discutat în cadrul adunării cu activul de partid, pentru că vom publica în presă. Cunoșteți că întodeuna activitatea partidului nostru este adusă la cunoștința întregului popor. Tocmai în aceasta constă forța și țaria de neînșin a partidului nostru, în faptul că se consfățuiește întodeuna cu poporul, că unește eforturile întregii națiuni, pentru a asigura mersul înainte al României pe calea socialismului și comunismului. (Urale, aplauze prelungite! se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”.)

Sînt convins că oamenii muncii din Buzău vor sprijini în întregime măsurile pe care le-am stabilit în cadrul activului de partid, că, împreună

cu comunistii, ei își vor uni eforturile pentru a asigura înfăptuirea în cele mai bune condiții a programului de dezvoltare a industriei și agriculturii, a întregii vieți economice, sociale și culturale din județ. Sînt încredințat că oamenii muncii din Buzău vor aduce o contribuție și mai însemnată la programul general de dezvoltare a țării, la eforturile întregului popor pentru înfăptuirea sarcinilor trasate de Congresul al X-lea al partidului. Am convingerea că și județul Buzău va îndeplini planul cincinal în mai puțin de 5 ani, contribuînd astfel la dezvoltarea mai rapidă a patriei noastre pe calea progresului și civilizației. (Urale, aplauze îndelungate! se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”.)

Cu această convingere, doresc să vă adresez dumnea-voastră, celor prezenți, tuturor oamenilor muncii din municipiul și județul Buzău urarea de a obține noi succese în activitatea pentru înfăptuirea programului trasat de Congresul al X-lea, multă sănătate, multă fericire! (Aplauze puternice, prelungite! se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”.)

### Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la adunarea populară din municipiul Ploiești

(în pag. a 3-a)



### Am aflat... Radiatoare electrice cu ulei

În unitățile de specialitate ale comerțului din Valea Jiului, a fost pus în vânzare un însemnat volum de radiatoare electrice cu ulei.

Mult căutate, în această perioadă a pregătirilor de iarnă, radiatoarele, fabricate de întreprinderea „Electrometal” din Timișoara — cu 10 pînă la 20 elemente — se manipulează ușor asigurînd o temperatură de încălzire regulabilă. Alte calități: acumulează și rețin temperatura un timp îndelungat, nu degajează

fum sau gaze și au un consum redus de energie electrică.

### Premieră festivă

În aceste zile, întreaga noastră cinematografie socialistă aniversază 25 de ani de activitate, eveniment cultural-educativ și artistic care prilejuiește ample manifestări cu filmul artistic, documentar, de popularizare științifică și turistică. În cadrul ciclului de filme artistice românești programat în Petrosani, astăzi la ora 18,00, la cinematograful 7 Noiembrie are loc premiera festivă a filmului „Parașutiștii”. „Aventuri la Marea Neagră”, „Haiducii” și „Mihai Viteazul” vor rula la cinematograful „Re-

publica” în 22, 23 și 24 octombrie.

### Intîlnire de lucru

Ieri după-amiază, Comitetul orașeneș U.T.C. din Petritla în colaborare cu Consiliul orașeneș al Organizației pionierilor, a organizat o intîlnire de lucru cu cadrele didactice, comandantii-instructori de unități și instructorii de pionieri din rîndurile U.T.C. Pe agenda de lucru a intîlnirii a figurat tema: Modalitățile de muncă cu pionierii, la nivel de detașament. O astfel de intîlnire va avea loc și în orașul Vulcan în după-amiază zilei de vîineri.

Studentii în practică La mina Dilja s-au prezentat la prima zi de



# Individ - colectivitate

## De unde izvorăște tăria oamenilor ce înving stînca ?

Rezultatele deosebite obținute în luna silozării brigăzii minerului GABOR LEVOI în rîndul formațiilor de lucru fruntașe ale sectorului V investiții al minei Dîlja. Pentru reporter, succesele brigăzii, modul de a se organiza și învinge tărînișii dure prin care înaintea cu galeria direcțională de la orașul 400 blocul 3, constituia mai mult decît o invitație de a vizita locul de muncă al acestui colectiv de mineri.

Inițierea coborîrii în subteran mi se topește repede în emoția întâlnirii cu oamenii brigăzii lui Levoi. Zgomotul perforatoarelor susținute de telescoape ne acoperă glasurile cînd îl salutăm, după obișnuița minerilor, cu „No-roc bun”. Oamenii ne răspund fără să-și interzică munca. S-au oprit cu mașinile care stredese în stînca. Ceva din atmosfera „dantescă” îmi pare că a coborît aici, în galerie. Trepidările mașinilor de perforat par să vibreze pînă și aerul adîncului și întinerului. În acest cadru fascinant cuvintele lui Gabor Levoi au timbrul uneltelor cu care oameții înving stînca:

„Luna trecută am realizat 81 metri liniari de înaintare și 770 metri cubi de stînca. Înaintăm aproximativ cu 4 metri pe zi, folosind intens utilajele pe care le avem. Respectăm cu strictețe ciclul de lucru. Nici un schimb nu iese atîtă țără armătură pusă, fără avansarea de un metru și jumătate. Ortații sînt foarte disciplinați, nu avem nici o absență nemotivată. Între toate schimburile există o perfectă înțelegere, conlucrare în toate problemele. Mă ajută foarte mult în organizarea lucrului șefii de schimb GYULA RAFAI, ANDREI POGORAȘI, NICOLAE FARCAS, ALEXANDRU LEVOI — tratele meu și alții. De lați toți minerii noștri sînt harnici, devotați muncii, minei. Fiecare respectă cu strictețe monografia de armare și indicațiile de lucru date de conducerea sectorului, de maistri.

Să știți că oamenii din bri-

CORNEL HOGMAN

## FEMEIA, TOVARĂȘA NOASTRĂ DE MUNCĂ ȘI VIAȚĂ

### O mină cu multă căldură omenească în ea modelează tinere v'astare



„Și, Scufița Roșie s-a întâlnit cu lupul...” Educatoarea le povestește, de povestește micuțelor...

De cele mai multe ori — dacă nu chiar în toate cazurile — par neferositele regrete ale unor cetățeni care — mînd de încrederea, onestitatea și buna credință a primului venit ce se oferă cu o deplină seninătate să le facă unele servicii — se trezesc după un anumit timp cu „buzele umflate”, cum se spune, vîlcărîndu-se și ici și colo că au fost înșelați, induși în eroare. Ne aflăm de cele mai multe ori în fața acestor cetățeni, care, îndeobște, intră în categoria oamenilor naivi, creduli, de care profita cu dezinvoltură extorții, impostorii de tot felul, acei indivizi care-și trăiesc viața lor searbădă de pe urma expediențelor, a „bișnițăriilor”. Și nu doar numai ageamii sînt cei care — printre altele — din capul locului a dubioaselor propuneri făcute pe la colțuri de stradă le înlesnesc vîntorii de cîștiguri nemuncite, căile de a-și desfășura nestingherii și fără scrupulele înțelepciunile de paraziți, pe care societatea noastră le refuză cu vehemență, debarasîndu-se de ele precum copacul de crengile uscate.

Nu sînt numai ei. Ci se mai află o categorie de indivizi, care solicită cu bună știință, chiar insistînd uneori acestor a-a-zis intermediari sau oameții cu „pile”, procurarea unor foloase de diferite naturi, prin eludarea legilor statului nostru. Și acești inși, care în urmărirea scopurilor meschine fac abstracție de

calitatea mijloacelor etice pe care le folosesc, netezesc acestor pierde-vară terenul de acțiune. Deopotrivă, atît impostorii cît și solicitanții acestor „ilegalități”, viciază flagrant criteriile profunde morale ale relațiilor dintre individ și colectivitate. Și, deși nu ei sînt cei care comit acțiunile antisociale în sine, acești oameni care sînt trași pe

na în aceste ilegale elucubrații nu cugetă de loc. Ba mai mult, în aceste finaluri neprevăzute, atunci cînd sînt descoperiți, ei se socotesc întru totul nevinovați, „lapul ispășitor” fiind scos cu vehemență, atuncî cînd nu „le-a ieșit pasența”, doar cel de la care nu au reușit să obțină ceea ce doreau, să le îndepi-

modă permise de conducere auto, alții pentru a obține un grad în plus la aceste permise. Și pînă la un anumit moment al acestui „maraton” făcut pe drumul dalvenței, a și reușit. Dîndu-se drept nepotul unui colonel de la Inspectoratul Județean al miliției, Petru Făgăș — individul cu „mari relații și trecere” de profesie... fără ocupație, în

vîrstă de 23 ani, domiciliat în Cîmpul lui Neag, a izbutit, grație unor promisiuni făcute cu o putere de convingere și credulității naive a unor oameni, să stoarcă — acesta e cuvîntul — de la nu mai puțin de nouă cetățeni, cărora și-a oferit serviciile de „traficant de influență”, sume de bani însumînd 5300 lei, un aparat de radio, o verighetă etc. Ba mai mult, unora, pentru a la spulbera prezumițiile indeoli, le-a luat și unele acte (buletin de identitate, permise de conducere) și chiar cite... două fotografii.

conducere cu nr. 0478954 aparținînd lui M. Dumitru din Petroșani, rîndind parafă existentă în dreptul categoriei „B”, aplicînd apoi o ștampilă falsă, după care, cu neșalanță i l-a restituit posesorului, asigurîndu-i că modificarea din permis poartă girul autentității.

Lui T. Aurel, din Lonea i-a luat 1000 de lei și un aparat de radio. „Bani i-am dat fiindcă îmi spusese că-mi face urgent rost de carnet de conducere — se căina, tardiv gubășul. Iar tranzistorul a

insistat să i-l împrumut doar pentru a asculta transmisiile meciurilor de fotbal, fiindcă zicea că-l mare „chibbi”. Dar nu mi l-a mai adus a doua zi cum ne înțelesesem”. Ce mare „chibbi” a fost, și în ce domeniu, nu simțim-o pe pielea lor și alții, de încrederea cărora a abuzat Petru Făgăș. Astfel B. Petru, din Vulcan și-a putut da seama că verigheta de aur împrumutată la rugămintea insistență a acestuia, doar pentru a-și face una la fel, că are de gînd să se însoare, după cum îi spunea, de fapt... „i-a mărităto” pentru totdeauna. Și lista celor care și-au dat seama trîznu că au fost înșelați poate fi continuată încă: O. Viorel și I. Cornel din Hateg, F. Viorel, din Lupeni, U. Miron, din Petroșani, D. Victor, din Pui, P. Iosif din Petroșani ș. a.

Surul fărâdeleilor acestui tînr — nu mai puțin decît 10 infracțiuni comise între lunile noiembrie 1972 — mai 1973 — pentru care muncă cinstită constituie o necunoscută, a fost întrerupt pentru doi ani de zile. Va avea timp suficient de a medita la ceea ce va face după ce va reveni din nou în mijlocul oamenilor corecți, în mijlocul tinerilor din generația lui, care își asigură existența prin muncă cinstită.

Nicolae GHERGHIN, judecător Ionel TABREA

## Eludînd legea, un tînr comite un șir de delincvențe

### Çițiva inși naivi și cu ambiții meschine îi netezesc terenul

sfoară, care apelează la serviciile exorcilor, am putea spune că indirect se autoplaesează alături de inculpați, pe banca acuzaților. Căci vinovați în mare măsură sînt și această categorie de cetățeni, la fel ca și infractorii. Și în momentul cînd se trezesc că au fost amăgiți, oă au fost înșelați, chipurile, încep să-și ceară „drepturile” (oare în virtutea căror drepturi ?), din falsa ipostază de cetățeni onesti, căzuți pradă în pinza de păianjen a unor impostori. Dar, la partea lor de vi-

nească veroasele lor propunerii...

Un asemenea caz, în care un individ a reușit să înșele credința unor cetățeni și de care s-au folosit alții în atingerea scopurilor lor meschine a constituit motivul deschiderii unui dosar penal. Acest exorc, și-a țesut abia, după cum avea să se vadă, plasa în care aveau să cadă victimele. El a speculat printre altele dorințele naive ale mai multor cetățeni, unui dornic de a intra cît mai grabnic, și fără demersurile legale, în posesia mult rîvnitelor și la

și pe alte făgășuri. Le ascultăm „povestirile” amoroase și parcă nu ne venea să credem că mai existau azi tinere care să creadă orbeste declarații de dragoste „eternă”, dezinclate goale declamante.

Și totuși, se vede treaba că există unii tineri cu astfel de ocupații... „cavaleresti”. Nu, firește, nu „savoaară” unor asemenea declarații puerile, (e-absurd și să te gîndești, darămi-te să susții că ai fi fost vorba de o iubire sinceră, de-zinteresată!) le-a împins pe cele două „eroini” ale reportajului — anchetă de față să intre în sfera decăderii morale. Simburile dezonoare și a înclonțit mai demult în modul de a gîndi și a se „descurca” în viață al celor două tinere. A fost lăsat să se dezvolte, să crească pentru ca acum să ajungă în unghiul de incidență a legii penale! De ce ? De ce, cei în mijlocul cărora au trăit pînă acum cele două tinere — ne referim la familie, școală, organizațiile de tineret — au permis să se strecoare în concepțiile reformate încă despre lume și viață ale celor două tinere mentalități perimate, improprie societății noastre socialiste ? Iată o întrebare care îndeamnă la meditație profundă, responsabil de toți aceia care aveau datoria de a le educa și să le oprească la timp pe cele două tinere, înainte de a porni pe drumul alunecos al rușinii.

Acum legea își va spune, hotărît cuvîntul. Cele două tinere vor fi nevoite să-i suporte rigorile. Sentința însă va trebui să trezească remușcări și mustrări de conștiință și în rîndul aceluia care n-au făcut totul — dar absolut totul — pentru a le opri pe cele două tinere înaintea ultimului pas.

Viorel TEODORESCU

## Echitate înseamnă respectarea legii și nu încălcarea ei ! Dincolo de grimasa de oboseală și dezamăgire...

...Zimbeau, Zimbeau amîndouă. Nu fuseseră chemate — era cert acest lucru — la miliție pentru că știau ce vedeau poate nici nu era zimbeau. Nu avea, parcă, nimic din acel obicei spontan mesaj al sincerității și bogăției întoroare. Era un „zimbeau de chină” care turna amarăciune amestecată cu dezgust în suflurile tuturor celor de față... Căpitanul V. Haneș se face că nu observă grimasa de oboseală și dezamăgire care umează zîmbetul ostentativ dinainte, și-și continuă liniștit interogatoriul. Celor două tinere, Doina — Mariana C. și Mariana I. din Vulcan, le dispar treptat, și zîmbetul și grimasa Probleme de care dispune căpitanul de miliție sînt zdrobitoare, neașteptate. Răspunsurile încetează de a mi fi monosilabice, reci, reci ; încep divagațiile, contraargumentările, justificările, presărate cu vînturi și exclamații stereotipe. Ofiterul de miliție înregistrează totul, notează însă numai esențialul. Esențialul care euză ! D.M.C. face un timid apel la condițiile vitrege în care a crescut și care-au condus o la... depresivitate. Are 18 ani, în lipsa mamei vitrege, decedate, a fost înflăcă de Adalbert Z. pe care „nu-l prea interesau plimbările ei”, lipsurile de acasă, hainele care apară îmbrăcătă din escapadele nocturne. Justificările sînt contrăfacute în pripă, nu au consistență, lasă să se întrevadă clar un început

de atrofiere a psihicului, simțuri blocate cu putere. Se discută apoi despre „dragoste”. Ofiterul conduce dezinvolt conversația. Despre nobilul sentiment al iubirii, despre dragostea care deschide larg porțile

oase, timp irosit care n-a fost și nici nu va fi niciodată în stare să ofere mijloc de trai stabil și-ale pierderii înălțătorului sentiment al iubirii ce înnoblează pe om... Mariana I. nu are decît 15 ani, abia l-a

nînd de la refuzul de a avea o muncă cinstită, de la trairul de pe o zi pe alta, cu ceea ce întâmplarea le oferă, cele două tinere — rebutori în fond, ale școlii, care e clar că n-a acționat eficient pentru aducerea pe calea cea bună a unor eleve și care în plus nu au găsit nici în mediul familial un cadru propice dezvoltării lor armonioase — au ajuns, pe drept cuvînt, la infracțiune. La a-și procura mijloace de existență prin „traficul de dragoste”.

...Le priveam pe cele două tinere ascultînd în tăcere, cuvintele căpitanului Haneș. Li se vorbea, cu fermitate, cu precizie, dar și cu o căldură pe care n-o meritau, despre grijele de civilizație ale unei țări care se măsoară și după protecția ce se acordă femeii și copilului, despre preocuparea partidului și statului nostru de a-i redă femeii demnitatea (de care-a fost frustrată de-a lungul veacurilor) și rolul ei important în viața socială, în producția materială și spirituală. „Au dispărut, la noi, condițiile care făceau ca unele femei să-și cîștige existența prin traficul de... dragoste — cuvintele ofiterului roșite aspru în cămăruța miliției din Vulcan, își dovedeau puterțile. Se eliza clar pe fețele lor că pînă acum nimeni nu le-a vorbit cu gravitatea necesară, pe această temă, că nu s-au convins de un adevăr elementar al societății noastre, că oricare cetățean al țării, femeie sau bărbat, are nu numai posibilitatea dar și datoria să muncească în mod cinstit

împlinit în luna iulie. Încearcă inițial, nemeșteșugit, să pozeze o ingenuitate care parcă n-o „prinde” deloc, după care renunță. Ofiterul de miliție știa mai multe decît se așteptă ea să fi aflat. Destăinuirile încep să curgă fără ocoliri, fluid. Sosise momentul ! Por-

— Tinere, de ce nu muncești și tu, doar știi că muncă l-a creat pe om !... — Asta s-o crezi matală !... omul se trage din maimuță ! Nu se vede ?!

POSTA PAGINII

● ANDREICA MAICAN, Petroșani. Am înțeles din scrisoarea dumneavoastră că sînteți majoră, că probabil sînteți apăt pentru muncă. Desigur, fiecui om îi revine datoria să muncească cinstit și să contribuie la bunăstarea țării. Dar, fiind majoră, ar trebui să vă dați seama cînd greșii, să nu persistați în greșală. Cine v-a obligat să conviețuiți nelegitim cu un „vagabond”, cum îi numiți pe Carol Botot ? Și mai mult, în asemenea situație dați naștere la doi copii ? Înțelegem că poate v-ați dorit, ca orice femeie, un cămin. Dar în viața nu se poate merge pe orice drum, fără a fi cit de cit responsabil ! În sfîrșit, să zicem că totul a trecut, ați rămas singură cu cei doi copii. Este de neînțeles însă, cum ați putut repeta aceeași „poveste” înlocuindu-l pe primul bărbat nelegitim cu altul. Lecția aspră, primită de la viață, nu v-a ajutat cu nimic ? Rezultă că nu, devreme ce acum cînd veți da naștere celui de-al treilea copil, ați fost din nou părișă.

De acum înainte trebuie să gîndiți, cu multă responsabilitate, doar veți avea de crescut trei copii ! Ni nîcedem nu puteți să vă lăsați muiat în grija ajutorului din partea consiliului popular. Va fi absolut necesar să muncii și să nu mai credeți că oricare prim venit poate fi tatăl copiilor dumneavoastră.

— Tinere, de ce nu muncești și tu, doar știi că muncă l-a creat pe om !... — Asta s-o crezi matală !... omul se trage din maimuță ! Nu se vede ?!

Desen de Mircea IORDACHE



# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚELE BUZĂU ȘI PRAHOVA

## Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

### la adunarea populară din municipiul Ploiești

Dragi tovarăși,

Ne aflăm în Ploiești într-o vizită de lucru. Cred că nu trebuie să vă mai spun ce ne-a determinat să facem chiar în aceste zile vizita aceasta, deoarece ați citit „Știința” și cunoașteți unele neajunsuri pe care le-am constatat. Am considerat că este bine să discutăm cu conducerea întreprinderilor, cu comuniștii, cu activii de partid, cu toți oamenii muncii, felul cum se desfășoară activitatea pentru înfăptuirea programului trasat de Congresul al X-lea al partidului. (Aplauze puternice).

Aș dori să încep prin a vă adresa celor prezenți la această mare adunare populară, tuturor cetățenilor din municipiul Ploiești și din județul Prahova, salutând călduros al Comitetului Central, al Consiliului de Stat, al Consiliului de Miniștri, precum și al meu personal. (Aplauze puternice).

Acastă vizită, ca și cele din alte județe, se înscrie în preocupările noastre de a conduce în condiții bune activitatea de partid și de a realiza în condiții bune activitatea de muncă și de a realiza în condiții bune activitatea de producție. (Aplauze puternice).

Trebuie să spun că și de data aceasta ne-a produs o mare satisfacție cele constatate în întreprinderile vizitate și în informarea prezentată de comitetul județean de partid cu privire la înfăptuirea planului pe acest an, la aportul oamenilor muncii din Ploiești și din Prahova, la îndeplinirea cincinalului în mai puțin de 5 ani, la realizarea programului trasat de Congresul al X-lea și de Conferința Națională de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate. (Aplauze puternice).

## Întîlnirea cu activul de partid Prahova

După încheierea vizitei în cele trei întreprinderi ploieștine constructoare de mașini, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit, la sediul Comitetului județean al P.C.R., cu activul de partid Prahova. Luînd cuvîntul, Ion Cătrînescu, prim-secretar al Comitetului județean Prahova al P.C.R., a salutat cu căldură prezența secretarului general al P.C.R. la această întîlnire și a făcut o trecere în revistă a realizărilor obținute de oamenii muncii din județul Prahova.

În continuarea vorbirilor a spus: „Sintem pe deplin conștienți că în activitatea noastră, a organului județean de partid, a organelor și organizațiilor de partid din județ, al consiliilor și comitetelor oamenilor muncii, al colectivilor de muncă din întreprinderi și instituții mai persistă unele neajunsuri care împiedică obținerea unor rezultate mai bune, pe măsura potențialului uman și tehnic de care dispunem. În mod deosebit, asemenea neajunsuri se resimt încă în cadrul unor întreprinderi constructoare de mașini din județul nostru, mai ales la întreprinderea de utilaj chimic din Ploiești, prin lipsa unor investiții a unor utilaje tehnologice pentru industria chimică și, uneori, și de slabă calitate.

Situația creată prin îndeplinirea necorespunzătoare a unor obligații contractuale de către colectivii acestei întreprinderi față de Combinatul chimic Valea Călugărească, „Azomures” a fost pe larg dezbătută în plinara comitetului județean de partid din 13 octombrie, precum și la fața locului de către secretariatul Comitetului județean de partid. Așa cum ați indicat dumneavoastră, această problemă a constituit, de asemenea, obiectul unei analize exigente și minuțioase în ple-

nara cu activul de partid de la această unitate și care va continua cu întreaga masă de salariați.

Vă asigurăm, tovarășe Nicolae Ceaușescu, că pe baza măsurilor stabilite ca urmare a criticilor adresate de dumneavoastră în timpul vizitei de lucru la Tîrgu Mureș și a sarcinilor pe care ni le-ați trasat prin Scrisoarea adresată primilor secretari ai comitetelor județene de partid, programelor adoptate de plenarynarele cu activul comitetului județean de partid și al întreprinderii de utilaj chimic vom lăcașa toate neajunsurile atît în cadrul acestei unități, cit și în toate unitățile economice din județ pentru îndeplinirea exemplară — la toți indicatorii — a sarcinilor și obligațiilor contractuale.

Încheiere vorbirilor a spus: „Pe deplin conștienți de responsabilitatea care ne revine, călăuzii permanent de exemplul dumneavoastră, ne angajăm să depunem întreaga noastră energie și pricepere în slujba realizării întregii politici interne și externe a partidului nostru de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Au luat apoi cuvîntul Nan Ștefan, secretar al Comitetului de partid al întreprinderii de utilaj chimic Ploiești, Maria Șerbanescu, secretar al Comitetului de partid al Fabricii „Dorobanțul” din Ploiești, Ion Petruța, director al Combinatului de îngreșăminte chimice Valea Călugărească, ing. George Dinu, directorul uzinelor „I. Mai” din Ploiești.

După încheierea întîlnirii de lucru cu activul de partid, în sala din fața sediului Comitetului județean Prahova al P.C.R., a avut loc o adunare populară la care au participat mii de oameni ai muncii, cetățeni ai municipiului Ploiești. Apoi, în sala de balcon al sediului comitetului județean de partid a tovarășului Nicolae Ceaușescu este salutat cu ovajații și urale de participanții la adunare. Se scandează minute în șir „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”.

Deschizînd adunarea, Ion Cătrînescu, prim-secretar al Comitetului județean Prahova al P.C.R., a exprimat bucuria comunistilor și tuturor oamenilor muncii din municipiul Ploiești de a-l avea din nou în mijlocul lor pe conducătorul iubit al partidului și statului nostru.

Întîmpinat cu puternice aclamații și urale, la cuvîntul tovarășului Nicolae Ceaușescu, înconjurat cu dragoste de mii de oameni ai muncii prezenți aici, care își a-u a-nămintea, îi urează multă sănătate și fericire.

Cu aceste sentimente este condus tovarășul Nicolae Ceaușescu de cetățenii Ploieștii, prezenți, cu torțe în număr impresionant pe arterele centrale ale orașului, manifestîndu-și satisfacția și bucuria pentru vizita pe care secretarul general al P.C.R. a făcut-o în acest vechi centru industrial.

ful împlinirii a 80 de ani de activitate a stațiunii și de făurirea Trebieu să avem în vedere uzine specializate de mare tehnicitate”. În această ordine de idei, secretarul general recomandă să se aibă în vedere și concentrarea pe tipuri de produse. „Problema specializării, a continuat tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie avută în vedere nu numai la nivelul întreprinderilor, ci și la nivelul centralei și, mai ales, la nivelul orașului dv. Numai așa vom putea asigura și dotarea corespunzătoare cu aparate și utilaje tehnologice. Numai așa va crește și potențialul uzinei. Dacă vrem productivitate, calitate, complexitate, trebuie revizuită întregă concepție de organizare a acestor întreprinderi. Nu trebuie să rămînem la vechi formă de organizare. Vei putea ca în anul viitor, în astfel de condiții, să producem 10 000 tone de recuperatoare și schimbătoare de căldură”.

În continuare, secretarul general spus: „Este un început bun. Anul viitor, cu prilejul celei de-a 30-a aniversări, voi veni din nou în uzină ca să vedem ce ați făcut”. Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în municipiul Ploiești a continuat la Uzina de utilaj chimic.

Cu câteva zile în urmă, se îngrășăminte chimice din Ploiești, vizitînd Combinatul de îngreșăminte chimice „Azomures” din Tîrg Mureș, a constatat deficiențe grave în funcționalitatea și calitatea instalațiilor livrate de Uzina de utilaj chimic din Ploiești, a analizat pe loc, împreună cu factorii de răspundere, cauzele care au determinat această stare de lucruri și a stabilit măsuri hotărîte pentru îndreptarea deficiențelor constatate.

Apelul adresat cu acest prilej de secretarul general al partidului către toți comuniștii, către toate organizațiile de partid, către toți oamenii muncii din industria producătoare de utilaje tehnologice a găsit un puternic ecou în rândul întregului colectiv al uzinei.

În urma criticilor aduse colectivului lor, comuniștii au analizat în plin plenar activitatea de partid, cu spirit de exigență și combativitate neajunsurile ce s-au manifestat, slaba responsabilitate din unele sectoare, răspunderea personală ce revine fiecăruia și au stabilit măsuri menite să orienteze mai bine întreaga activitate, să conducă la înlăturarea deficiențelor existente, pregătirea inepînării specială a vechilor cadre.

Secretarul general al partidului este invitat de gazde să viziteze unele sectoare de producție. În secția construcțiilor metalice, unde prind formă vitoloare vase pentru propan și mari recipiente-răcitoare, precum și alte produse, tovarășul Nicolae Ceaușescu se întorează de modul în care se face proba pe tronsoane la utilajul tehnologic pentru industria chimică și recomandă ca ambele piese componente ale cazanelor să fie produse în cantități mai mari pentru a se asigura și necesarul altor uzine cu profil similar din țară. În fața liniei de sudură automată în moduri inerte, conducătorul partidului și statului apreciază dispozițiile existente — realizate în totalitate în uzină — și cere ca asemenea aparatul să se generalizeze și la alte uzine.

Apredînd experiența bogată, realizată de acest colectiv care a adaptat din mers procedurile tehnologice cu totul noi și specifice într-un timp relativ scurt și fără ca producția să sufere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a recomandat să se meargă din ce în ce mai mult spre utilaje tot mai complexe, de mare tehnicitate. În fața noii hale a cazangeriei, dată în funcțiune cu trei luni în urmă, are loc un fructuos dialog în cursul căruia se abordează și problema vitoloarelor investiții, secretarul general al partidului subliniind că sint întrunite condiții bune pentru dezvoltarea și extinderea uzinelor. În acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu arată că noile investiții sînt finanțate de specializarea și complexitatea utilajelor viitoare. „Este o uzină cu o vechie experiență, iar adaptarea producției noi se poate face din mers”, spune secretarul general al partidului, care atrage atenția asupra formării de cadre pregătite în meseriile pe care le necesită introducerea în fabricație de noi produse, realizarea de utilaje tot mai complexe.

Gazdele informează pe secretarul general că există unele dificultăți în elaborarea tehnologiilor de producție, precum și despre necesitatea creării unui laborator special de probe. Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere, în context, o folosire rațională a forțelor proprii, a cadrelor existente în vederea soluționării tuturor problemelor legate de producție. „Trebuie să ne adaptăm noilor situații”, a subliniat conducătorul partidului și statului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere ca între această întreprindere și Uzina de utilaj chimic din imediata apropiere să existe sectoare și compartimente comune atît în domeniul concepției, mecanice, cit și în cel al pregătirii producției și fabricației, pentru a evita irosirea de forțe, precum și a permite folosirea în comun a laboratorului special de probe înaltă tehnicitate. „Tendința generală, a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu,

este de unificare și concentrare a activității și nu de făurirea Trebieu să avem în vedere uzine specializate de mare tehnicitate”. În această ordine de idei, secretarul general recomandă să se aibă în vedere și concentrarea pe tipuri de produse. „Problema specializării, a continuat tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie avută în vedere nu numai la nivelul întreprinderilor, ci și la nivelul centralei și, mai ales, la nivelul orașului dv. Numai așa vom putea asigura și dotarea corespunzătoare cu aparate și utilaje tehnologice. Numai așa va crește și potențialul uzinei. Dacă vrem productivitate, calitate, complexitate, trebuie revizuită întregă concepție de organizare a acestor întreprinderi. Nu trebuie să rămînem la vechi formă de organizare. Vei putea ca în anul viitor, în astfel de condiții, să producem 10 000 tone de recuperatoare și schimbătoare de căldură”.

În continuare, secretarul general spus: „Este un început bun. Anul viitor, cu prilejul celei de-a 30-a aniversări, voi veni din nou în uzină ca să vedem ce ați făcut”. Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în municipiul Ploiești a continuat la Uzina de utilaj chimic.

Cu câteva zile în urmă, se îngrășăminte chimice din Ploiești, vizitînd Combinatul de îngreșăminte chimice „Azomures” din Tîrg Mureș, a constatat deficiențe grave în funcționalitatea și calitatea instalațiilor livrate de Uzina de utilaj chimic din Ploiești, a analizat pe loc, împreună cu factorii de răspundere, cauzele care au determinat această stare de lucruri și a stabilit măsuri hotărîte pentru îndreptarea deficiențelor constatate.

Apelul adresat cu acest prilej de secretarul general al partidului către toți comuniștii, către toate organizațiile de partid, către toți oamenii muncii din industria producătoare de utilaje tehnologice a găsit un puternic ecou în rândul întregului colectiv al uzinei.

În urma criticilor aduse colectivului lor, comuniștii au analizat în plin plenar activitatea de partid, cu spirit de exigență și combativitate neajunsurile ce s-au manifestat, slaba responsabilitate din unele sectoare, răspunderea personală ce revine fiecăruia și au stabilit măsuri menite să orienteze mai bine întreaga activitate, să conducă la înlăturarea deficiențelor existente, pregătirea inepînării specială a vechilor cadre.

Secretarul general al partidului este invitat de gazde să viziteze unele sectoare de producție. În secția construcțiilor metalice, unde prind formă vitoloare vase pentru propan și mari recipiente-răcitoare, precum și alte produse, tovarășul Nicolae Ceaușescu se întorează de modul în care se face proba pe tronsoane la utilajul tehnologic pentru industria chimică și recomandă ca ambele piese componente ale cazanelor să fie produse în cantități mai mari pentru a se asigura și necesarul altor uzine cu profil similar din țară. În fața liniei de sudură automată în moduri inerte, conducătorul partidului și statului apreciază dispozițiile existente — realizate în totalitate în uzină — și cere ca asemenea aparatul să se generalizeze și la alte uzine.

Apredînd experiența bogată, realizată de acest colectiv care a adaptat din mers procedurile tehnologice cu totul noi și specifice într-un timp relativ scurt și fără ca producția să sufere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a recomandat să se meargă din ce în ce mai mult spre utilaje tot mai complexe, de mare tehnicitate. În fața noii hale a cazangeriei, dată în funcțiune cu trei luni în urmă, are loc un fructuos dialog în cursul căruia se abordează și problema vitoloarelor investiții, secretarul general al partidului subliniind că sint întrunite condiții bune pentru dezvoltarea și extinderea uzinelor. În acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu arată că noile investiții sînt finanțate de specializarea și complexitatea utilajelor viitoare. „Este o uzină cu o vechie experiență, iar adaptarea producției noi se poate face din mers”, spune secretarul general al partidului, care atrage atenția asupra formării de cadre pregătite în meseriile pe care le necesită introducerea în fabricație de noi produse, realizarea de utilaje tot mai complexe.

Gazdele informează pe secretarul general că există unele dificultăți în elaborarea tehnologiilor de producție, precum și despre necesitatea creării unui laborator special de probe. Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere, în context, o folosire rațională a forțelor proprii, a cadrelor existente în vederea soluționării tuturor problemelor legate de producție. „Trebuie să ne adaptăm noilor situații”, a subliniat conducătorul partidului și statului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere ca între această întreprindere și Uzina de utilaj chimic din imediata apropiere să existe sectoare și compartimente comune atît în domeniul concepției, mecanice, cit și în cel al pregătirii producției și fabricației, pentru a evita irosirea de forțe, precum și a permite folosirea în comun a laboratorului special de probe înaltă tehnicitate. „Tendința generală, a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu,

este de unificare și concentrare a activității și nu de făurirea Trebieu să avem în vedere uzine specializate de mare tehnicitate”. În această ordine de idei, secretarul general recomandă să se aibă în vedere și concentrarea pe tipuri de produse. „Problema specializării, a continuat tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie avută în vedere nu numai la nivelul întreprinderilor, ci și la nivelul centralei și, mai ales, la nivelul orașului dv. Numai așa vom putea asigura și dotarea corespunzătoare cu aparate și utilaje tehnologice. Numai așa va crește și potențialul uzinei. Dacă vrem productivitate, calitate, complexitate, trebuie revizuită întregă concepție de organizare a acestor întreprinderi. Nu trebuie să rămînem la vechi formă de organizare. Vei putea ca în anul viitor, în astfel de condiții, să producem 10 000 tone de recuperatoare și schimbătoare de căldură”.

În continuare, secretarul general spus: „Este un început bun. Anul viitor, cu prilejul celei de-a 30-a aniversări, voi veni din nou în uzină ca să vedem ce ați făcut”. Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în municipiul Ploiești a continuat la Uzina de utilaj chimic.

Cu câteva zile în urmă, se îngrășăminte chimice din Ploiești, vizitînd Combinatul de îngreșăminte chimice „Azomures” din Tîrg Mureș, a constatat deficiențe grave în funcționalitatea și calitatea instalațiilor livrate de Uzina de utilaj chimic din Ploiești, a analizat pe loc, împreună cu factorii de răspundere, cauzele care au determinat această stare de lucruri și a stabilit măsuri hotărîte pentru îndreptarea deficiențelor constatate.

Apelul adresat cu acest prilej de secretarul general al partidului către toți comuniștii, către toate organizațiile de partid, către toți oamenii muncii din industria producătoare de utilaje tehnologice a găsit un puternic ecou în rândul întregului colectiv al uzinei.

În urma criticilor aduse colectivului lor, comuniștii au analizat în plin plenar activitatea de partid, cu spirit de exigență și combativitate neajunsurile ce s-au manifestat, slaba responsabilitate din unele sectoare, răspunderea personală ce revine fiecăruia și au stabilit măsuri menite să orienteze mai bine întreaga activitate, să conducă la înlăturarea deficiențelor existente, pregătirea inepînării specială a vechilor cadre.

Secretarul general al partidului este invitat de gazde să viziteze unele sectoare de producție. În secția construcțiilor metalice, unde prind formă vitoloare vase pentru propan și mari recipiente-răcitoare, precum și alte produse, tovarășul Nicolae Ceaușescu se întorează de modul în care se face proba pe tronsoane la utilajul tehnologic pentru industria chimică și recomandă ca ambele piese componente ale cazanelor să fie produse în cantități mai mari pentru a se asigura și necesarul altor uzine cu profil similar din țară. În fața liniei de sudură automată în moduri inerte, conducătorul partidului și statului apreciază dispozițiile existente — realizate în totalitate în uzină — și cere ca asemenea aparatul să se generalizeze și la alte uzine.

Apredînd experiența bogată, realizată de acest colectiv care a adaptat din mers procedurile tehnologice cu totul noi și specifice într-un timp relativ scurt și fără ca producția să sufere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a recomandat să se meargă din ce în ce mai mult spre utilaje tot mai complexe, de mare tehnicitate. În fața noii hale a cazangeriei, dată în funcțiune cu trei luni în urmă, are loc un fructuos dialog în cursul căruia se abordează și problema vitoloarelor investiții, secretarul general al partidului subliniind că sint întrunite condiții bune pentru dezvoltarea și extinderea uzinelor. În acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu arată că noile investiții sînt finanțate de specializarea și complexitatea utilajelor viitoare. „Este o uzină cu o vechie experiență, iar adaptarea producției noi se poate face din mers”, spune secretarul general al partidului, care atrage atenția asupra formării de cadre pregătite în meseriile pe care le necesită introducerea în fabricație de noi produse, realizarea de utilaje tot mai complexe.

Gazdele informează pe secretarul general că există unele dificultăți în elaborarea tehnologiilor de producție, precum și despre necesitatea creării unui laborator special de probe. Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere, în context, o folosire rațională a forțelor proprii, a cadrelor existente în vederea soluționării tuturor problemelor legate de producție. „Trebuie să ne adaptăm noilor situații”, a subliniat conducătorul partidului și statului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere ca între această întreprindere și Uzina de utilaj chimic din imediata apropiere să existe sectoare și compartimente comune atît în domeniul concepției, mecanice, cit și în cel al pregătirii producției și fabricației, pentru a evita irosirea de forțe, precum și a permite folosirea în comun a laboratorului special de probe înaltă tehnicitate. „Tendința generală, a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu,

ful împlinirii a 80 de ani de activitate a stațiunii și de făurirea Trebieu să avem în vedere uzine specializate de mare tehnicitate”. În această ordine de idei, secretarul general recomandă să se aibă în vedere și concentrarea pe tipuri de produse. „Problema specializării, a continuat tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie avută în vedere nu numai la nivelul întreprinderilor, ci și la nivelul centralei și, mai ales, la nivelul orașului dv. Numai așa vom putea asigura și dotarea corespunzătoare cu aparate și utilaje tehnologice. Numai așa va crește și potențialul uzinei. Dacă vrem productivitate, calitate, complexitate, trebuie revizuită întregă concepție de organizare a acestor întreprinderi. Nu trebuie să rămînem la vechi formă de organizare. Vei putea ca în anul viitor, în astfel de condiții, să producem 10 000 tone de recuperatoare și schimbătoare de căldură”.

În continuare, secretarul general spus: „Este un început bun. Anul viitor, cu prilejul celei de-a 30-a aniversări, voi veni din nou în uzină ca să vedem ce ați făcut”. Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în municipiul Ploiești a continuat la Uzina de utilaj chimic.

Cu câteva zile în urmă, se îngrășăminte chimice din Ploiești, vizitînd Combinatul de îngreșăminte chimice „Azomures” din Tîrg Mureș, a constatat deficiențe grave în funcționalitatea și calitatea instalațiilor livrate de Uzina de utilaj chimic din Ploiești, a analizat pe loc, împreună cu factorii de răspundere, cauzele care au determinat această stare de lucruri și a stabilit măsuri hotărîte pentru îndreptarea deficiențelor constatate.

Apelul adresat cu acest prilej de secretarul general al partidului către toți comuniștii, către toate organizațiile de partid, către toți oamenii muncii din industria producătoare de utilaje tehnologice a găsit un puternic ecou în rândul întregului colectiv al uzinei.

În urma criticilor aduse colectivului lor, comuniștii au analizat în plin plenar activitatea de partid, cu spirit de exigență și combativitate neajunsurile ce s-au manifestat, slaba responsabilitate din unele sectoare, răspunderea personală ce revine fiecăruia și au stabilit măsuri menite să orienteze mai bine întreaga activitate, să conducă la înlăturarea deficiențelor existente, pregătirea inepînării specială a vechilor cadre.

Secretarul general al partidului este invitat de gazde să viziteze unele sectoare de producție. În secția construcțiilor metalice, unde prind formă vitoloare vase pentru propan și mari recipiente-răcitoare, precum și alte produse, tovarășul Nicolae Ceaușescu se întorează de modul în care se face proba pe tronsoane la utilajul tehnologic pentru industria chimică și recomandă ca ambele piese componente ale cazanelor să fie produse în cantități mai mari pentru a se asigura și necesarul altor uzine cu profil similar din țară. În fața liniei de sudură automată în moduri inerte, conducătorul partidului și statului apreciază dispozițiile existente — realizate în totalitate în uzină — și cere ca asemenea aparatul să se generalizeze și la alte uzine.

Apredînd experiența bogată, realizată de acest colectiv care a adaptat din mers procedurile tehnologice cu totul noi și specifice într-un timp relativ scurt și fără ca producția să sufere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a recomandat să se meargă din ce în ce mai mult spre utilaje tot mai complexe, de mare tehnicitate. În fața noii hale a cazangeriei, dată în funcțiune cu trei luni în urmă, are loc un fructuos dialog în cursul căruia se abordează și problema vitoloarelor investiții, secretarul general al partidului subliniind că sint întrunite condiții bune pentru dezvoltarea și extinderea uzinelor. În acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu arată că noile investiții sînt finanțate de specializarea și complexitatea utilajelor viitoare. „Este o uzină cu o vechie experiență, iar adaptarea producției noi se poate face din mers”, spune secretarul general al partidului, care atrage atenția asupra formării de cadre pregătite în meseriile pe care le necesită introducerea în fabricație de noi produse, realizarea de utilaje tot mai complexe.

Gazdele informează pe secretarul general că există unele dificultăți în elaborarea tehnologiilor de producție, precum și despre necesitatea creării unui laborator special de probe. Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere, în context, o folosire rațională a forțelor proprii, a cadrelor existente în vederea soluționării tuturor problemelor legate de producție. „Trebuie să ne adaptăm noilor situații”, a subliniat conducătorul partidului și statului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere ca între această întreprindere și Uzina de utilaj chimic din imediata apropiere să existe sectoare și compartimente comune atît în domeniul concepției, mecanice, cit și în cel al pregătirii producției și fabricației, pentru a evita irosirea de forțe, precum și a permite folosirea în comun a laboratorului special de probe înaltă tehnicitate. „Tendința generală, a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu,

este de unificare și concentrare a activității și nu de făurirea Trebieu să avem în vedere uzine specializate de mare tehnicitate”. În această ordine de idei, secretarul general recomandă să se aibă în vedere și concentrarea pe tipuri de produse. „Problema specializării, a continuat tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie avută în vedere nu numai la nivelul întreprinderilor, ci și la nivelul centralei și, mai ales, la nivelul orașului dv. Numai așa vom putea asigura și dotarea corespunzătoare cu aparate și utilaje tehnologice. Numai așa va crește și potențialul uzinei. Dacă vrem productivitate, calitate, complexitate, trebuie revizuită întregă concepție de organizare a acestor întreprinderi. Nu trebuie să rămînem la vechi formă de organizare. Vei putea ca în anul viitor, în astfel de condiții, să producem 10 000 tone de recuperatoare și schimbătoare de căldură”.

În continuare, secretarul general spus: „Este un început bun. Anul viitor, cu prilejul celei de-a 30-a aniversări, voi veni din nou în uzină ca să vedem ce ați făcut”. Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în municipiul Ploiești a continuat la Uzina de utilaj chimic.

Cu câteva zile în urmă, se îngrășăminte chimice din Ploiești, vizitînd Combinatul de îngreșăminte chimice „Azomures” din Tîrg Mureș, a constatat deficiențe grave în funcționalitatea și calitatea instalațiilor livrate de Uzina de utilaj chimic din Ploiești, a analizat pe loc, împreună cu factorii de răspundere, cauzele care au determinat această stare de lucruri și a stabilit măsuri hotărîte pentru îndreptarea deficiențelor constatate.

Apelul adresat cu acest prilej de secretarul general al partidului către toți comuniștii, către toate organizațiile de partid, către toți oamenii muncii din industria producătoare de utilaje tehnologice a găsit un puternic ecou în rândul întregului colectiv al uzinei.

În urma criticilor aduse colectivului lor, comuniștii au analizat în plin plenar activitatea de partid, cu spirit de exigență și combativitate neajunsurile ce s-au manifestat, slaba responsabilitate din unele sectoare, răspunderea personală ce revine fiecăruia și au stabilit măsuri menite să orienteze mai bine întreaga activitate, să conducă la înlăturarea deficiențelor existente, pregătirea inepînării specială a vechilor cadre.

Secretarul general al partidului este invitat de gazde să viziteze unele sectoare de producție. În secția construcțiilor metalice, unde prind formă vitoloare vase pentru propan și mari recipiente-răcitoare, precum și alte produse, tovarășul Nicolae Ceaușescu se întorează de modul în care se face proba pe tronsoane la utilajul tehnologic pentru industria chimică și recomandă ca ambele piese componente ale cazanelor să fie produse în cantități mai mari pentru a se asigura și necesarul altor uzine cu profil similar din țară. În fața liniei de sudură automată în moduri inerte, conducătorul partidului și statului apreciază dispozițiile existente — realizate în totalitate în uzină — și cere ca asemenea aparatul să se generalizeze și la alte uzine.

Apredînd experiența bogată, realizată de acest colectiv care a adaptat din mers procedurile tehnologice cu totul noi și specifice într-un timp relativ scurt și fără ca producția să sufere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a recomandat să se meargă din ce în ce mai mult spre utilaje tot mai complexe, de mare tehnicitate. În fața noii hale a cazangeriei, dată în funcțiune cu trei luni în urmă, are loc un fructuos dialog în cursul căruia se abordează și problema vitoloarelor investiții, secretarul general al partidului subliniind că sint întrunite condiții bune pentru dezvoltarea și extinderea uzinelor. În acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu arată că noile investiții sînt finanțate de specializarea și complexitatea utilajelor viitoare. „Este o uzină cu o vechie experiență, iar adaptarea producției noi se poate face din mers”, spune secretarul general al partidului, care atrage atenția asupra formării de cadre pregătite în meseriile pe care le necesită introducerea în fabricație de noi produse, realizarea de utilaje tot mai complexe.

ful împlinirii a 80 de ani de activitate a stațiunii și de făurirea Trebieu să avem în vedere uzine specializate de mare tehnicitate”. În această ordine de idei, secretarul general recomandă să se aibă în vedere și concentrarea pe tipuri de produse. „Problema specializării, a continuat tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie avută în vedere nu numai la nivelul întreprinderilor, ci și la nivelul centralei și, mai ales, la nivelul orașului dv. Numai așa vom putea asigura și dotarea corespunzătoare cu aparate și utilaje tehnologice. Numai așa va crește și potențialul uzinei. Dacă vrem productivitate, calitate, complexitate, trebuie revizuită întregă concepție de organizare a acestor întreprinderi. Nu trebuie să rămînem la vechi formă de organizare. Vei putea ca în anul viitor, în astfel de condiții, să producem 10 000 tone de recuperatoare și schimbătoare de căldură”.

În continuare, secretarul general spus: „Este un început bun. Anul viitor, cu prilejul celei de-a 30-a aniversări, voi veni din nou în uzină ca să vedem ce ați făcut”. Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în municipiul Ploiești a continuat la Uzina de utilaj chimic.

Cu câteva zile în urmă, se îngrășăminte chimice din Ploiești, vizitînd Combinatul de îngreșăminte chimice „Azomures” din Tîrg Mureș, a constatat deficiențe grave în funcționalitatea și calitatea instalațiilor livrate de Uzina de utilaj chimic din Ploiești, a analizat pe loc, împreună cu factorii de răspundere, cauzele care au determinat această stare de lucruri și a stabilit măsuri hotărîte pentru îndreptarea deficiențelor constatate.

Apelul adresat cu acest prilej de secretarul general al partidului către toți comuniștii, către toate organizațiile de partid, către toți oamenii muncii din industria producătoare de utilaje tehnologice a găsit un puternic ecou în rândul întregului colectiv al uzinei.

În urma criticilor aduse colectivului lor, comuniștii au analizat în plin plenar activitatea de partid, cu spirit de exigență și combativitate neajunsurile ce s-au manifestat, slaba responsabilitate din unele sectoare, răspunderea personală ce revine fiecăruia și au stabilit măsuri menite să orienteze mai bine întreaga activitate, să conducă la înlăturarea deficiențelor existente, pregătirea inepînării specială a vechilor cadre.

Secretarul general al partidului este invitat de gazde să viziteze unele sectoare de producție. În secția construcțiilor metalice, unde prind formă vitoloare vase pentru propan și mari recipiente-răcitoare, precum și alte produse, tovarășul Nicolae Ceaușescu se întorează de modul în care se face proba pe tronsoane la utilajul tehnologic pentru industria chimică și recomandă ca ambele piese componente ale cazanelor să fie produse în cantități mai mari pentru a se asigura și necesarul altor uzine cu profil similar din țară. În fața liniei de sudură automată în moduri inerte, conducătorul partidului și statului apreciază dispozițiile existente — realizate în totalitate în uzină — și cere ca asemenea aparatul să se generalizeze și la alte uzine.

Apredînd experiența bogată, realizată de acest colectiv care a adaptat din mers procedurile tehnologice cu totul noi și specifice într-un timp relativ scurt și fără ca producția să sufere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a recomandat să se meargă din ce în ce mai mult spre utilaje tot mai complexe, de mare tehnicitate. În fața noii hale a cazangeriei, dată în funcțiune cu trei luni în urmă, are loc un fructuos dialog în cursul căruia se abordează și problema vitoloarelor investiții, secretarul general al partidului subliniind că sint întrunite condiții bune pentru dezvoltarea și extinderea uzinelor. În acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu arată că noile investiții sînt finanțate de specializarea și complexitatea utilajelor viitoare. „Este o uzină cu o vechie experiență, iar adaptarea producției noi se poate face din mers”, spune secretarul general al partidului, care atrage atenția asupra formării de cadre pregătite în meseriile pe care le necesită introducerea în fabricație de noi produse, realizarea de utilaje tot mai complexe.

Gazdele informează pe secretarul general că există unele dificultăți în elaborarea tehnologiilor de producție, precum și despre necesitatea creării unui laborator special de probe. Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere, în context, o folosire rațională a forțelor proprii, a cadrelor existente în vederea soluționării tuturor problemelor legate de producție. „Trebuie să ne adaptăm noilor situații”, a subliniat conducătorul partidului și statului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere ca între această întreprindere și Uzina de utilaj chimic din imediata apropiere să existe sectoare și compartimente comune atît în domeniul concepției, mecanice, cit și în cel al pregătirii producției și fabricației, pentru a evita irosirea de forțe, precum și a permite folosirea în comun a laboratorului special de probe înaltă tehnicitate. „Tendința generală, a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu,

este de unificare și concentrare a activității și nu de făurirea Trebieu să avem în vedere uzine specializate de mare tehnicitate”. În această ordine de idei, secretarul general recomandă să se aibă în vedere și concentrarea pe tipuri de produse. „Problema specializării, a continuat tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie avută în vedere nu numai la nivelul întreprinderilor, ci și la nivelul centralei și, mai ales, la nivelul orașului dv. Numai așa vom putea asigura și dotarea corespunzătoare cu aparate și utilaje tehnologice. Numai așa va crește și potențialul uzinei. Dacă vrem productivitate, calitate, complexitate, trebuie revizuită întregă concepție de organizare a acestor întreprinderi. Nu trebuie să rămînem la vechi formă de organizare. Vei putea ca în anul viitor, în astfel de condiții, să producem 10 000 tone de recuperatoare și schimbătoare de căldură”.



Întâlnirea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu activul de partid al județului Buzău

Din zona industrială, tovarășul Nicolae Ceaușescu se îndreaptă spre centrul orașului, răspunzând din mașina deschisă aceluiași milior de locuitori.

Odată cu dezvoltarea industrială, Buzăul cunoaște profunde prefaceri pe tărîm edilitar-gospodăresc. În perioada 1966-1972, numai din fondurile statului au fost construite aproape 6500 apartamente, la care se adaugă alte sute de apartamente din fondurile cetățenilor, cu sprijinul statului.

Noi edificii de cultură, școli instituții sanitare au dat o nouă înfățișare orașului. La Casa de cultură a sindicatelor — construcție modernă, dată recent în folosință oamenilor muncii din oraș — a avut loc o întâlnire a tovarășului Nicolae Ceaușescu cu activul de partid din județ.

În sală se aflau membrii ai comitetului județean și ai comitetelor orașenești de partid, secretari ai comitetelor de partid din întreprinderi și ai comitetelor comunale de partid, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești.

La intrarea în sală a tovarășului Nicolae Ceaușescu, participanții îl aclamă îndelung.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Ion Sirbu, prim-secretar al Comitetului județean de partid, care a salutat, în numele oamenilor muncii din județul Buzău, prezența în această parte a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. În cursul vorbirii a făcut o amplă trecere în revistă a situației economice a județului, subliniind munca plină de dăruire a oamenilor muncii pentru realizarea cincinalului înainte de termen.

Au luat apoi cuvîntul ing. Sandu Eugen, șeful serviciului producție la Întreprinderea de sîrmă și produse din sîrmă, Podar Omir, directorul Întreprinderii de geamuri, Georgeta Stoian, brigadieră și secretar al Comitetului de partid din C.A.P. Pietroasa.

Întîmpinat cu deosebită înfățișare, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu este urmărirea cu deosebită atenție și primirea cu vîl și îndelungă aplauze.

Întîlnirea cu activul de partid la sfîrșit într-o atmosferă entuziastă, în care regăsim plener exprimate sentimentele de dragoste și recunoștință pe care le nutrește toți locuitorii județului — întreaga noastră popor — față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, a dezlinențor deplină la politica marxist-leninistă a partidului, hotărîrea fermă de a milita neabătut pentru înfăptuirea ei, angajamentul solemn al celor ce muncesc pe meleagurile buzoiene de a-și închin...

Din fiecare abataj cît mai mult cărbune

(Urmare din pag. 1)

nîndu-se cont, bineînțeles de o plasare corespunzătoare a fronturilor de lucru.

— Noi pregătim în prezent un frontal cu o lungime de 114 metri — ne spune ing. Mihai Ciou, șeful sectorului IV. Ne lipsește însă grinzile. Din 23 octombrie, vom da drumul la transportul pe benză a cărbunilor, așa că avem condiții să realizăm 800 tone cărbune în plus față de sarcinile de plan lunare.

Comuniștii, întregul colectiv de muncă al exploărilor are în față sarcini deosebite

Mica publicitate

VIND urgent Wartburg 311 perfectă stare de funcționare, motor nou, rulat 5000 km. Uricani, telefon 118.

FILME

JOI, 18 OCTOMBRIE

PETROSANI — 7 Noiembrie: Parasitizii; Republica: Povestirile; Beatricei Potter; PETRILA: Misterul din insula Balffe; LONEA — Minerul: Domnul profesor cu dragoste; ANINOASA: Copiii mării; VULCAN: Drumul spre vest; LUPENI — Cultural: Urmărire la Amsterdam; URICANI: Grăbiți apusul soarelui.

RADIO

JOI, 18 OCTOMBRIE

5.00 Buletin de știri; 5,20 Dragi mi-s cîntecul și jocul; 6,00 — 8,08 Radioprogramul dimineții; 8,08 Matine mu-

MEMENTO

zical; 8,30 La microfon melodia preferată; 9,00 Buletin de știri; 9,30 Odă limbii române; 10,00 Buletin de știri; 10,05 Melodii populare; 10,30 'Frumoasă patrie'; 11,00 Buletin de știri; 11,15 Din țările socialiste; 11,30 Cîntecul vîrstei de aur; 12,00 Discul zilei; 12,30 Întîlnire cu melodia populară și interpretul preferat; 13,00 Radiojurnal; 13,30 Concert de prinț; 14,00 Compozitorul săptămîinii; 14,42 La fîntîna dorului; 15,00 Buletin de știri; 15,05 Tribuna radio; 15,15 Muzică de estradă; 16,00 Radiojurnal; 16,15 Instrumentiști de muzică populară; 16,35 Noi înregistrări

ULTIMELE STIRI Ultimere stiri Ultimele stiri Peste hotare

EVOLUȚIA EVENIMENTELOR DIN ORIENTUL APROPIAT

CAIRO 17 (Agerpres). — Forțe blindate egiptene, sprijinite de aviație, care a bombardat masiv concentrările inamice, au reușit să provoace pierderi grele forțelor israeliene din Sinai, pe care le-au obligat să se retragă — anunță marți noaptea un comunicat militar dat publicității de postul de radio Cairo.

În cursul unei îndrăgite lupte aeriene între aviația egipteană și cea israeliană au fost doborîte 11 avioane israeliene, arată comunicatul. Se precizează că două avioane egiptene au fost doborîte în cursul acestui angajament de marți după-amiază.

Potrivit unui comunicat al comandamentului militar, forțele blindate ale Egiptului se aflau miercuri după-amiază angajate în puternice lupte cu blindatele israeliene în sectorul central al Sinaiului. În cadrul luptelor, o forță israeliană specială, dotată cu șapte tancuri, a traversat Lacurile Amare și a încercat să atace poziții egiptene, amplasate pe malul vestic al Canalului de Suez în sectorul central al acestuia. Un comunicat precizează că încercarea forțelor israeliene de a trece Suezul a fost oprită de asaltul forțelor concentrate terestre și aeriene egiptene.

O formație largită de avioane a luat parte la această luptă, bombardînd forțele inamice și silîndu-le să se retragă. Se precizează că trei tancuri egiptene le urmăresc pe celele care s-au dispersat, pentru a le nimici.

DAMASC 17 (Agerpres). — Forțele blindate și de artilerie siriene, sprijinite intens de aviație, și-au continuat ofensiva contra pozițiilor israeliene în sectorul nordic al frontului golan, anunță un comunicat militar sirian dat publicității marți seara. Angajamente violente au avut loc în diverse sectoare ale frontului. Forțele siriene au reușit să respingă toate contraatacurile israeliene distrugînd 80 de tancuri, 4 baterii de rachete, mai multe tunuri și vehicule militare.

Luptele de tancuri și dușurile de artilerie continuă în diverse puncte ale frontului, anunță comunicatul.

Totodată, un purtător de cuvînt militar sirian, relevă că aviația israeliană a întreprins misiuni în scopul de a lovi obiective civile în regiunea localităților Rusten și Tel Kalakh, în centrul Siriei (160 kilometri nord de Damasc). Avioanele israeliene au fost interceptate de forțele siriene de apărare antiaeriană, care le-au împiedicat să-și atingă obiectivele.

Agencia Associated Press, care reia postul de radio Damasc, informează că miercuri dimineața, forțele blindate siriene, sprijinite de aviație, și-au reluat atacurile asupra unităților israeliene în sectorul nordic al frontului, unde se desfășoară lupte inten-

se.

TEL AVIV 17 (Agerpres). — O forță specială israeliană a traversat marți după-amiază Canalul de Suez, și-a reluat atacurile asupra unităților israeliene în sectorul nordic al frontului, unde se desfășoară lupte inten-

se.

Referințându-se la evenimentele în cursul săptămîinii, premierul israelian a spus: „La Națiunile Unite și în presa internațională se vorbește mult despre încetarea focului. Țin să declar, în modul cel mai clar, că, pînă în prezent, nici o asemenea propunere nu a

re internațională, la liniile anterioare datei de 5 iunie 1967”. „Imediat ce se va încheia retragerea forțelor israeliene de pe toate aceste teritorii ocupate, a adăugat președintele, sîntem dispuși să participăm la o conferință internațională de pace în cadrul O.N.U. Voi face totul pentru a-i convinge pe tovarășii mei, conducătorii arabi care răspund direct de desfășurarea luptei noastre împotriva inamicului, precum și pe reprezentanții poporului palestinian, să participe cu toții, împreună cu comunitatea internațională, la punerea bazelor și normelor păcii în regiune, pe temeiul respectării drepturilor legitime ale tuturor popoarelor din regiune. Sîntem gata, chiar în acest moment, să începem operațiunea de curățire a Canalului Suez, pentru a-l reda navigației internaționale de pace în acestu să-și poată juca din nou rolul în prosperitatea omenirii”.

În legătură cu situația militară, Anwar Sadat a subliniat că „israelienii se află astăzi în fața unui război de uzură, cărui noi îi putem face față mai ușor decît ei”. „Noi nu sîntem pentru distrugerea, așa cum pretind ei. Rachetele egiptene „Zafar”, care pot trece peste Sinai, se află acum pe rampele lor, gata pentru a fi lansate la primul semnal și pentru a lovi adînc în teritoriul israelului. Am fi puțut da acest semnal din prima clipă a luptei. Noi sîntem însă conștienți de răspunderea care ne incumbă în fricșirea unor tipuri de arme și ne abținem de a le folosi”.

Un purtător de cuvînt al Ministerului Afacerilor Externe al R.D. Vietnam a anunțat că, la 16 octombrie, un avion de recunoaștere al S.U.A. a violat spațiul aerian al provinciei Thanh Hoa, M.A.E. al R.D. Vietnam, a

declarat purtătorul de cuvînt, cere cu fermitate guvernului S.U.A. să renunțe definitiv la asemenea acte și să respecte riguros toate prevederile Acordului de la Paris asupra Vietnamului și ale comunicatului comun din 13 iunie 1973.

Președintele Republicii Africa Centrală, Jean Bedel Bokassa, a anunțat la postul de radio Bangui reorganizarea actualei echipe guvernamentale, formată la 6 aprilie a.c. în cursul noului guvern, numărul portofoliilor ministeriale va fi redus de la 18 la 15 în timp ce numărul secretarilor de stat va crește de la 2 la 3.

Un purtător de cuvînt al Ministerului Afacerilor Externe al R.D. Vietnam a anunțat că, la 16 octombrie, un avion de recunoaștere al S.U.A. a violat spațiul aerian al provinciei Thanh Hoa, M.A.E. al R.D. Vietnam, a

declarat purtătorul de cuvînt, cere cu fermitate guvernului S.U.A. să renunțe definitiv la asemenea acte și să respecte riguros toate prevederile Acordului de la Paris asupra Vietnamului și ale comunicatului comun din 13 iunie 1973.

Președintele Republicii Argentina, Juan Peron, și vicepreședintele republicii, Isabel Martineze de Peron, au acceptat invitația transmisă de președintele R.S.F. Iugoslavia, Josip Broz Tito, de a vizita Iugoslavia — transmite agenția Taniug.

Republica Panama recunoaște Guvernul Republicii

Guinea-Bissau — a anunțat, la Ciudad de Panama, ministrul adjunct al afacerilor externe, Carlos Osorio.

Primul ministru al Marii Britanii, Edward Heath, a avut, marți, la Londra, o întîlnire cu reprezentanții Confederației industriilor britanice. Agenția Reuter precizează că au fost abordate, cu acest prilej, probleme privind măsurile prevăzute în cadrul celei de-a treia fază a programului de austeritate al guvernului.

Agencia TASS informează, citind surse oficiale din capitala tunisiană, că Tunisia și Republica Costa Rica

au hotărît să stabilească relații diplomatice la rang de ambasadă.

Președintele Ugandei, Idi Amin, a sosit marți la Damasc venind de la Amman. În capitala siriană președintele Ugandei a avut în această viză întîlniri cu președintele Siriei, Hafez Assad.

Guvernele Republicii Algeriene Democratice și Populare și Republicii Costa Rica au hotărît să stabilească relații diplomatice, la rang de ambasadă — anunță un comunicat oficial publicat la Alger.

În Uniunea Sovietică a fost lansat satelitul artificial al Pământului „Cosmos-601”, informează agenția TASS.

Deschiderea Congresului internațional al Apimondiei

Buenos Aires 17 — Corespunzător Agerpres, V. Pănescu, transmite: În capitala Argentinei, în prezența a aproape 2000 de delegați, reprezentînd 50 de țări din toate cele cinci continente s-a deschis cel de-al 24-lea Congres internațional al Apimondiei, ale cărui lucrări vor continua pînă la 20 octombrie. Generalul Juan Domingo Peron, președintele Argentinei, a fost declarat președinte de onoare al Congresului.

Deschiderea festivă a lucrărilor a fost făcută de prof. dr. V. Harnaj (România) — președintele Federației Internaționale a asociațiilor de apicultură — Apimondia.

Cu prilejul deschiderii lucrărilor congresului, prof. dr. V. Harnaj a inaugurat expoziția de apicultură „Expo 73”. Cele trei standuri prezentate de apicultorii români se bucură de aprecieri unanime.

BANGKOK 17 (Agerpres). — La Bangkok a avut loc prima reuniune a noului guvern thailandez, condus de premierul Sanya Thammassak. Într-o declarație făcută ziariștilor după această întîlnire, șeful guvernului thailandez a subliniat că va acorda prioritate formării unui comitet însărcinat cu elaborarea noii

constituții, care va fi promulgată în următoarele șase luni. El a menționat că în țară vor fi organizate alegeri generale, cit mai curînd posibil.

După cum s-a anunțat, elaborarea unei noi constituții a fost cerută cu insistență de participanții la amplele demonstrații studentești, ce au avut loc în ultimele zile, la Bangkok.

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

DISCURSUL PRIMULUI MINISTRU AL ISRAELULUI

TEL AVIV 17 (Agerpres). — Luînd cuvîntul în cadrul unei sesiuni speciale a Parlamentului, primul ministru al Israelului, Golda Meir, s-a referit la situația de pe fronturile din Golan și din Peninsula Sinai, prezentînd versiunea jării sale asupra evoluției luptelor din cele două zone.

„Obiectivul nostru imediat, a precizat premierul israelian, este respingerea inamicului pe ambele fronturi”. „Trebuie să continuăm”, a arătat Golda Meir, să mobilizăm forțele poporului israelian, toate forțele și resursele necesare, pentru victorie, pentru luptă pînă la înfrîngerea inamicilor noștri”.

Referințându-se la evenimentele în cursul săptămîinii, premierul israelian a spus: „La Națiunile Unite și în presa internațională se vorbește mult despre încetarea focului. Țin să declar, în modul cel mai clar, că, pînă în prezent, nici o asemenea propunere nu a

re internațională, la liniile anterioare datei de 5 iunie 1967”. „Imediat ce se va încheia retragerea forțelor israeliene de pe toate aceste teritorii ocupate, a adăugat președintele, sîntem dispuși să participăm la o conferință internațională de pace în cadrul O.N.U. Voi face totul pentru a-i convinge pe tovarășii mei, conducătorii arabi care răspund direct de desfășurarea luptei noastre împotriva inamicului, precum și pe reprezentanții poporului palestinian, să participe cu toții, împreună cu comunitatea internațională, la punerea bazelor și normelor păcii în regiune, pe temeiul respectării drepturilor legitime ale tuturor popoarelor din regiune. Sîntem gata, chiar în acest moment, să începem operațiunea de curățire a Canalului Suez, pentru a-l reda navigației internaționale de pace în acestu să-și poată juca din nou rolul în prosperitatea omenirii”.

În legătură cu situația militară, Anwar Sadat a subliniat că „israelienii se află astăzi în fața unui război de uzură, cărui noi îi putem face față mai ușor decît ei”. „Noi nu sîntem pentru distrugerea, așa cum pretind ei. Rachetele egiptene „Zafar”, care pot trece peste Sinai, se află acum pe rampele lor, gata pentru a fi lansate la primul semnal și pentru a lovi adînc în teritoriul israelului. Am fi puțut da acest semnal din prima clipă a luptei. Noi sîntem însă conștienți de răspunderea care ne incumbă în fricșirea unor tipuri de arme și ne abținem de a le folosi”.

Un purtător de cuvînt al Ministerului Afacerilor Externe al R.D. Vietnam a anunțat că, la 16 octombrie, un avion de recunoaștere al S.U.A. a violat spațiul aerian al provinciei Thanh Hoa, M.A.E. al R.D. Vietnam, a

declarat purtătorul de cuvînt, cere cu fermitate guvernului S.U.A. să renunțe definitiv la asemenea acte și să respecte riguros toate prevederile Acordului de la Paris asupra Vietnamului și ale comunicatului comun din 13 iunie 1973.

Președintele Republicii Argentina, Juan Peron, și vicepreședintele republicii, Isabel Martineze de Peron, au acceptat invitația transmisă de președintele R.S.F. Iugoslavia, Josip Broz Tito, de a vizita Iugoslavia — transmite agenția Taniug.

Republica Panama recunoaște Guvernul Republicii

Guinea-Bissau — a anunțat, la Ciudad de Panama, ministrul adjunct al afacerilor externe, Carlos Osorio.

Primul ministru al Marii Britanii, Edward Heath, a avut, marți, la Londra, o întîlnire cu reprezentanții Confederației industriilor britanice. Agenția Reuter precizează că au fost abordate, cu acest prilej, probleme privind măsurile prevăzute în cadrul celei de-a treia fază a programului de austeritate al guvernului.

Agencia TASS informează, citind surse oficiale din capitala tunisiană, că Tunisia și Republica Costa Rica

au hotărît să stabilească relații diplomatice la rang de ambasadă.

Președintele Ugandei, Idi Amin, a sosit marți la Damasc venind de la Amman. În capitala siriană președintele Ugandei a avut în această viză întîlniri cu președintele Siriei, Hafez Assad.

Guvernele Republicii Algeriene Democratice și Populare și Republicii Costa Rica au hotărît să stabilească relații diplomatice, la rang de ambasadă — anunță un comunicat oficial publicat la Alger.

În Uniunea Sovietică a fost lansat satelitul artificial al Pământului „Cosmos-601”, informează agenția TASS.

Deschiderea Congresului internațional al Apimondiei

Buenos Aires 17 — Corespunzător Agerpres, V. Pănescu, transmite: În capitala Argentinei, în prezența a aproape 2000 de delegați, reprezentînd 50 de țări din toate cele cinci continente s-a deschis cel de-al 24-lea Congres internațional al Apimondiei, ale cărui lucrări vor continua pînă la 20 octombrie. Generalul Juan Domingo Peron, președintele Argentinei, a fost declarat președinte de onoare al Congresului.

Deschiderea festivă a lucrărilor a fost făcută de prof. dr. V. Harnaj (România) — președintele Federației Internaționale a asociațiilor de apicultură — Apimondia.

Cu prilejul deschiderii lucrărilor congresului, prof. dr. V. Harnaj a inaugurat expoziția de apicultură „Expo 73”. Cele trei standuri prezentate de apicultorii români se bucură de aprecieri unanime.

BANGKOK 17 (Agerpres). — La Bangkok a avut loc prima reuniune a noului guvern thailandez, condus de premierul Sanya Thammassak. Într-o declarație făcută ziariștilor după această întîlnire, șeful guvernului thailandez a subliniat că va acorda prioritate formării unui comitet însărcinat cu elaborarea noii

constituții, care va fi promulgată în următoarele șase luni. El a menționat că în țară vor fi organizate alegeri generale, cit mai curînd posibil.

După cum s-a anunțat, elaborarea unei noi constituții a fost cerută cu insistență de participanții la amplele demonstrații studentești, ce au avut loc în ultimele zile, la Bangkok.

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Reuniunea noului guvern thailandez

Situația din Chile

SANTIAGO DE CHILE 17 (Agerpres). — Peste 1200 de persoane deținute pe Stadionul Național din Santiago de Chile sub acuzația că ar fi opus rezistență forțelor armate sau ar fi desfășurat activități considerate ilegale vor fi deferite celor 15 tribunale militare constituite din ordinul juntei militare — relevă un comunicat oficial dat publicității în capitala chiliană. Documentul precizează totodată

că pînă la sfîrșitul săptămîinii, toate persoanele care se află sub stare de arest pe Stadionul Național — după opinia observatorilor, aproximativ 3000 de cetățeni chileni și străini — vor fi interogate și li se vor intenta procese, fiind acuzate că „au violat ordinea publică”. Dintre aceștia aproximativ o sută de areștați vor fi transferați în închisori militare.

Un raport prezentat secretarului general al O.N.U., Kurt Waldheim, de o comisie a Federației internaționale pentru drepturile omului, care a vizitat recent Chile, relevă „maltratarea și execuțiile în rîndul deținuților politici areștați din ordinul juntei.

Pe de altă parte, un decret guvernamental interzice orice activitate celor șapte partide politice care făceau parte din coaliția guvernamentală a Unității Populare, măsură care a fost de fapt pusă în aplicare încă de la 11 septembrie, cînd junta militară a preluat puterea în Chile.

Forțele patriotice cambodgiene au pătruns în orașul Trankhnar

PNOM PENH 17 (Agerpres). — Forțele patriotice khmere au lansat un puternic atac, în cursul ultimelor 24 de ore, asupra orașului Trankhnar, situat la 40 kilometri sud-vest de Pnom Penh, izbutind să pătrundă pînă în centrul localității, informează agenția France Presse. În piața centrală din Trankhnar au avut loc intense lupte, care s-au soldat cu pierderi grele în rîndul trupelor inonlate afectate apărării orașului.

Concomitent, patrioții au lansat atacuri împotriva unor poziții inamice de la Srang și Angtalek, din aceeași regiune, aflată aproape în întregime sub controlul forțelor naționale populare khmere de eliberare. Orașul Trankhnar și celelalte două poziții constituie, din iulie a.c., ultimele centre de rezistență din această zonă ale trupelor inonlate.

În discursul său, premierul israelian a afirmat că țara sa nu va accepta o încetare a focului în Orientul Apropiat decît dacă acordul respectiv va include aranjamente pentru un schimb general al tuturor prizonierilor.

Referințându-se la evenimentele în cursul săptămîinii, premierul israelian a spus: „La Națiunile Unite și în presa internațională se vorbește mult despre încetarea focului. Țin să declar, în modul cel mai clar, că, pînă în prezent, nici o asemenea propunere nu a

re internațională, la liniile anterioare datei de 5 iunie 1967”. „Imediat ce se va încheia retragerea forțelor israeliene de pe toate aceste teritorii ocupate, a adăugat președintele, sîntem dispuși să participăm la o conferință internațională de pace în cadrul O.N.U. Voi face totul pentru a-i convinge pe tovarășii mei, conducătorii arabi care răspund direct de desfășurarea luptei noastre împotriva inamicului, precum și pe reprezentanții poporului palestinian, să participe cu toții, împreună cu comunitatea internațională, la punerea bazelor și normelor păcii în regiune, pe temeiul respectării drepturilor legitime ale tuturor popoarelor din regiune. Sîntem gata, chiar în acest moment, să începem operațiunea de curățire a Canalului Suez, pentru a-l reda navigației internaționale de pace în acestu să-și poată juca din nou rolul în prosperitatea omenirii”.

În legătură cu situația militară, Anwar Sadat a subliniat că „israelienii se află astăzi în fața unui război de uzură, cărui noi îi putem face față mai ușor decît ei”. „Noi nu sîntem pentru distrugerea, așa cum pretind ei. Rachetele egiptene „Zafar”, care pot trece peste Sinai, se află acum pe rampele lor, gata pentru a fi lansate la primul semnal și pentru a lovi adînc în teritoriul israelului. Am fi puțut da acest semnal din prima clipă a luptei. Noi sîntem însă conștienți de răspunderea care ne incumbă în fricșirea unor tipuri de arme și ne abținem de a le folosi”.

Un purtător de cuvînt al Ministerului Afacerilor Externe al R.D. Vietnam a anunțat că, la 16 octombrie, un avion de recunoaștere al S.U.A. a violat spațiul aerian al provinciei Thanh Hoa, M.A.E. al R.D. Vietnam, a

declarat purtătorul de cuvînt, cere cu fermitate guvernului S.U.A. să renunțe definitiv la asemenea acte și să respecte riguros toate prevederile Acordului de la Paris asupra Vietnamului și ale comunicatului comun din 13 iunie 1973.

Președintele Republicii Argentina, Juan Peron, și vicepreședintele republicii, Isabel Martineze de Peron, au acceptat invitația transmisă de pre